

Boldogé a laktanya

A községben a kilencvenes évek első felében elkészültek a szennyvízhálózat munkálatai, az idei év elején kifizették a beruházásra felvett hitel utolsó részletét is. Az önkormányzat megszerezte a laktanya tulajdonjogát, a hasznosítására befektetőköt keres. A falunak az lenne a legkedvezőbb, ha munkahelyteremtő beruházás létesülne a területen. Főbb fejlesztési terveik között szerepel a templom, a ravatalozó és a polgármesteri hivatal felújítása és új játszótér kialakítása. (H.Z.)

Fejlesztés nélkül Csány

Szociális kiadásokra költi a költségvetés jelentős részét Csány, mert a településen rengeteg a nehéz sorsú lakos. A községnek nincs szüksége hitelre a köztisztviselők üzemeltetéséhez, mert az önkormányzat még rendelkezik a szükséges forrásokkal. A helyi szennyvízhálózat Vámosgyörk, Adács, Atkárral karöltve készült el, amely a létrehozott víziközmű társaságon belül valósult meg. Tervezik a településen ipari park létrehozását, ezzel is segítve a helyi munkahelyteremtést. (H.Z.)

Forráshiány Ecséden

Pályázatok útján képes Ecséd megvalósítani a tervezett fejlesztéseit, hiszen a költségvetés csak az önkormányzat és intézményei fenntartására elegendő. A csatornázási munkálatokat Szűcsivel és Hatvanal a harmadik ütemben kívánják megvalósítani. A község iskoláját és óvodáját nem fenyegeti a bezárás veszélye, sőt a gazdasági válság miatt segíteni próbálnak a munkájukat elvesztő helyieknek. Foglalkoztatnak közmunkásokat, de kevés lakos élhet csak ezzel a lehetőséggel. (H.Z.)

Botránysorozat Lőrincin

Nyomozást folytat a kormánypárti vezetésű Lőrinci önkormányzatánál a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság gazdaságvédelmi osztálya. Jánosi László, a Fidesz helyi elnöke, önkormányzati képviselője az ügyészség legutóbbi levelére hivatkozva elárulta, már gyanúsított kiállítások is történtek a vizsgálat során. Emlékeztet, az országos sajtóban is hírt adtak arról, hogy az ügyben Jánosi tett feljelentést. A Fidesz lőrinci elnöke azért fordult a hatóságokhoz, mert szerinte a kormánypárti településvezető, Vig Zoltán a testület jogkörét számos esetben elvonta több megbízás ügyében.

A rendőrségi nyomozás mellett nagy port kavart a településen az is, hogy az önkormányzat tavaly júliusban az elhibázott csatorna beruházás miatt 200 millió forintot vett fel svájci frank alapú deviza hitelben. A kölcsönt 145,06 forint árfolyamon folyósították, így csak az árfolyam változáson 80 millió forintnyi veszteséget szenvedett el a város.

Jánosi László nehezményezi azt is, hogy lesöpörték az asztalról egyik költségcsökkentő



A rendőrség vizsgálódik a lőrinci városházán

javaslatát. Az ellenzéki politikus a válságra való tekintettel azt kezdeményezte, hogy helyi képviselők ne vegyenek fel tiszteletdíjat. A testületi többség ezt elutasította, sőt Jánosi szerint külsős tagokat választottak be egyes bizottságokba a választásokon elbukott saját képviselő-jelöltjeikből. - Emellett spórolás helyett, tavaly decemberben 4 millió forint jutalmat osztottak szét a hivatalon belül. A jutalmazottak köre egyelőre nem ismert – fűzte hozzá.

A fideszes városatya beszámolt egy másik furcsa ügyről

is. - Két esztendeje jogosulatlanul fizettek ki 3 millió forint közpénzt a helyi újság szerkesztő bizottságának, akik szintén a saját embereik. Ebben az ügyben a felszólításomnak megfelelően fegyelmi vizsgálatot rendelt el a jegyző a pénzügyi osztály vezetője ellen, aki egyébként a pénzügyi bizottság elnökének a lánya – mutatott rá Jánosi László, aki fájjalja azt is, hogy az utóbbi 2 évben nem történt komolyabb fejlesztés a településen.

BUDAI TAMÁS

Fejlesztéseket terveznek Horton

Stabil pénzügyi helyzettel indul a 2009-es évnek a falu. A költségvetés ugyan hiányos Horton, de a község mégsem kényszerül hitelfelvételre. Egészségügyi központ kialakítására pályázatot nyújtottak be, amellyel a helybeliek egy épületben vehetnék igénybe a háziorvosi, fogorvosi és védőnői szolgáltatásokat. Nyertes pályázat esetén tervezik a falu központjában parkolóhelyek kialakítását, és játszótér építését. Szeretnék, ha a községben helyi televíziós csatorna működne, amellyel a lakókat el tudnák látni aktuális hírekkel. Horton a közel-múltban megnyílt a falumúzeum, amellyel a régmúlt emlékeit próbálják bemutatni. A falu vezetése tudatosan készíti fel a települést arra, hogy fogadni tudja a befektetőket, ezzel is növelve az adóbevételeket és új munkahelyeket teremtve.

HEGYESI

Nehézségek Kerekharaszton

Kerekharaszt pénzügyi helyzete stabil köszönhetően a körültekintő gazdálkodásnak. A településen tervezik a ravatalozó átépítését, utak felújítását és a Muskátlai utca vízellátásának megoldását. A polgármesteri hivatalt a 2004-ben a hatvani önkormányzat által bezárt iskola épületében alakították ki. Kerekharaszt nehéz helyzetben volt a különváláskor, mert a 2006-os költségvetést Hatvanra szabták, és így meg kellett egyezniük a vagyonmegosztásról. A különválás nem ment zökkenőmentesen, mert a hatvani önkormányzat nem volt partner a döntés végrehajtásában. A helyzetet bonyolította, hogy amikor Kerekharaszt még Hatvanhoz tartozott, csatlakozni akart a város szennyvízhálózatához. Erre a beruházásra azonban csak a jövőben lehet számítani, amelyet saját erőből finanszírozhatnak meg.

HEGYESI ZOLTÁN

Kölcsönből él Nagykökényes

Hitelből biztosítja működését a nagykökényesi önkormányzat. A kisteleplülés másfél éve körjegyzőséget alakított Heréddel, mert nem volt képes működtetni hivatalát. Az alacsony létszám és a megromlott anyagi helyzet miatt be kellett zárni a helyi általános iskolát. A tanulók egy

része a szomszédos Heréden, mások pedig Hatvanban folytatták tanulmányaikat. A tavaly januárban átadott orvosi rendelőt a régi könyvtár épületében alakították ki, amely modern felszereltségével a lakosságot szolgálja. Az egyetlen intézmény, amely teljesen önálló a faluban az az iskola épületéből

kialakított közösségi ház és könyvtár. Az iskolának korábban helyet adó Desseffy-kúria egykori istállóját az önkormányzat Leader pályázati program segítségével szeretné felújítani, amely fogadhatná a faluba érkező alkotótábor tagjait.

HEGYESI

Csőd közelébe jutott Szücsi

Közel egy éve van új polgármestere Szücsinek, Berta Istvánnak az elmúlt tavasszal időközi választáson szavaztak bizalmat. Az előző vezető lemondással távozott a polgármestri székéből. A község költségvetése nem fedezi az önkormányzat kiadásait, csak az Önhiki-s (Önhibájukon kívül hátrányos helyzetű településeknek járó) támogatás segítségével képesek működni. Tekintettel a község rossz anyagi helyzetére, a képviselő-testület tagjai, a polgármesterrel ellentétben, nem vesznek fel tiszteletdíját. A szennyvíz beruházást állami támogatással képzik el, amelynek önrésze tovább terheli a költségvetés szűkös kereteit. A helyi általános iskola fenntartására Rózsaszentmártonnal iskolafenntartó társulást hoztak létre, az intézmény is gondban van, már takarítónőiket is el kell bocsátaniuk.

HEGYESI

Heréden takarékosan gazdálkodnak

A 2009-es költségvetést hiány nélkül fogadták el Heréden, ennek elengedhetetlen feltétele a takarékos és körültekintő gazdálkodás. Heréd Nagykökényessel és Kerekharasztal létrehozott iskola fenntartói társulása a három község tanulóinak a herédi intézményben történő elhelyezésére irányult. A nagykökényesi óvoda a herédi óvoda tag intézményeként tudta elkerülni bezárását. Körjegyzőség alakult Nagykökényes és Heréd között 2007-ben, ezzel is jelentős összeget megtakarítva a két falu költségvetésében. A megmaradó összeg fejlesztésekre fordítható. A Leader pályázat keretében szeretné az önkormányzat a művelődési házat felújítani, és az iskola parkjában sétáló utat kialakítani. Új jelenség, hogy az utóbbi időben jelentős mértékben megnövekedtek a községben a vagyon elleni bűncselekmények.

HEGYESI ZOLTÁN

Jubileumok Petőfibányán

I den ünnepli függetlenségének 20. évfordulóját a település és 60 éve, hogy Petőfibánya e néven szerepel a hivatalos iratokban. A 2009-es évben több fejlesztést is terveznek, ezt segíti, hogy az önkormányzat és egyéb közintézmények működtetését önerőből megoldja. Az önkormányzat tervezi a hivatalnak is helyt adó művelődési ház felújítását, az átalakítások pályázati pénzből valósulnának meg. Folytatódik az általános iskola felújítása, amely a homlokzat teljes cseréjét foglalja magában. Megkezdődhet a temetőhöz vezető közút rekonstrukciója és új ravatalozó építése, illetve új parkolók ki-



alakítása a község területén. Tervezik az eső vízvezetés korszerűsítését, járdák építését és az orvosi rendelő nyílászáróinak cseréjét. Megkezdődik az

idei évben a Liszt Ferenc út mögötti garázsos építése, amelyek közül már mind gazdára talált.

HEGYESI

Eladósodik Zagyvaszántó

A költségvetés hiánya miatt a falu folyamatos hitelfelvételre kényszerül annak érdekében, hogy fedezni tudja működési kiadásait, így a község adóssága folyamatosan növekedni fog. A település a szennyvízhálózat kiépítésének zavartalan lebonyolításához magas összegű hitel felvételhez folyamodik. Sajnos a község adóbevételei nem elegendőek ahhoz, hogy csökkenhessen a keletkezett hiány. A súlyos pénzügyi gondok miatt nincs pénz a község területén utak felújítására sem. (H.Z.)

Jelentős felújítások

Rózsaszentmárton életében jelentős beruházás a szennyvízhálózat kialakítása, erre pályáznak. A falu egy része már régóta csatornázza van, a régi rendszert összekapcsolják az új hálózattal. A 2006-os évben megtörtént az általános iskola nyílászáróinak cseréje és 2008 őszén korszerű fűtésrendszert szereltek fel. Az Őszirozsa Gondozási központot 2004-ben a régi könyvtár épületének alakították ki, ez színvonalas ellátást biztosít az időseknek. A falu vezetése emiatt elnyerte az idősbárát önkormányzat címet. (H.Z.)

Szociális költségek Apcon

Miközben az állami támogatás folyamatosan csökken, a helyi önkormányzat jelentős összeget kénytelen a község szociális segélyezésére fordítani. A költségvetés kialakításánál a falu vezetése arra törekszik, hogy ne kelljen hitelt felvenni kiadásai fedezésére. A szennyvízhálózat pályázati úton Hatvan gesztorsága mellett valósulhat meg, az önrészével az önkormányzat rendelkezik. Az apci iskolát, óvodát és bölcsődét nem fenyegeti a bezárás veszélye. (H.Z.)

Újjáéled a térség közléte

Szabó Zsolt: az embereknek szüksége van a korrekt és hiteles tájékoztatásra

Óriási dolog, ha valaki a gazdasági világváltság és annak hatásait felerősítő magyarországi pénzügyi válság közepette alapítványt hív életre és lap kiadásába vág bele. Mi készítette erre a bátor lépésre?

- Az ok egyszerű: Hatvanban és a környék településeinek közéletében az összefogás csírája sem tapasztalható. Az emberek legtöbbször nem az összetartozást erősítik egymásban, hanem a széthúzást, amely persze sok esetben anyagi gondokra vezethető vissza. Teljesen mindegy, hogy egy nagy szervezetről beszélünk, mint az FC Hatvan vagy egy ping-pong egyesületet veszünk alapul, a problémák ugyanúgy megvannak. A mi szándékunk az, hogy vállalkozói segítségre és pályázati pénzekre támaszkodva a Polgári Hatvanért Alapítványon keresztül elősegítsük Hatvan és környéke közéletének fejlődését. Mostanáig olyan aránytalanságok voltak a városban, hogy míg a Hatvan Tv 6 millió forint támogatást kapott az önkormányzattól, addig a Hatvani Közalapítvány egész éves költségvetése 5 millió forint. Ezen az igazságtalan helyzeten, a megcímkezett pénzek gyakorlatán szeretnénk változtatni. Emellett úgy láttuk, hogy Hatvanban és környékén nincs egy olyan lap, amely a helyi közéletet teljességgel bemutatná. Sokan nem tudják, hogy mi történik körülöttük, pedig az embereknek szüksége van a korrekt és hiteles tájékoztatásra.

- *Ki irányítja a a Polgári Hatvanért Alapítványt?*

- Az alapítványt ugyan magam alapítottam, de a szervezet vezetésében nem veszek részt, nincsen rá közvetlen befolyásom. Olyan emberek irányítják az alapítványt, mint Balla Attila, Kovács János, akik függetlenek, akiket Hatvanban és környékén ismernek, és akik megfelelően tudnak sáfárkodni a szervezet vagyonával. Az alapítvány első számú feladata a Megyehatár című havi-



Útjára indult a Megyehatár című Hatvanban és környékén megjelenő ingyenes havilap, amely a jövőben Heves 4. számú egyéni választókerületének valamennyi családjához eljut. A lapot a Polgári Hatvanért Alapítvány adja ki, amelyet Szabó Zsolt, a Fidesz hatvani választókerületi elnöke, a város képviselő-testületének tagja alapított. A városatyát az alapítvány céljairól és a lap jövőjéről faggattuk.

lap kiadása, de emellett egyesületeket is támogatni fog, valamint különböző kiadványok, anyagok megjelenését is segíti majd. Szeretnénk, ha a közélet új erőre kapna, mert ami eddig Hatvant és környékét jellemezte, az tragikus és számunkra elfogadhatatlan.

- *Bevett gyakorlat, hogy egy önkormányzat egy település saját lapjában önmagát fenyezi, és szinte kizárólag a képviselő-testület munkáját mutatja be. A Megyehatárra is ez lesz a jellemző?*

- Éppen ellenkezőleg, az alapítványunk ebben is újat hozhat. Arra törekszünk, hogy szoros kapcsolatot alakítsunk ki a Hatvanban és környékén

eljut majd. A Megyehatár szerkesztősége mindenki számára kiegyensúlyozott, tárgyilagos és hiteles tájékoztatást kíván nyújtani. Arra törekszünk, hogy az emberek a különböző egyesületek, egyházak és alapítványok működéséről folyamatos tájékoztatást kapjanak, de a választókerület településeinek önkormányzati munkáját is az olvasók elé kívánjuk tárni. Óriási gondnak tartottuk eddig, hogy a helyi és megyei sajtó nem mindig adott hiteles képet az ellenzék, a polgári oldal szándékairól, sokszor azt emelték ki egy-egy sajtótájékoztató vagy közlemény anyagából, ami a legkevésbé volt fontos. A Megyehatár ezt is ellensúlyozni fogja, kiegyensúlyozottabbá válik a tájékoztatás. Azt reméljük, hogy mindenki a magáénak érzi majd a lapot és választókerület valamennyi lakosa megtalálja benne a neki fontos témákat.

- *A megyehatár most tizenkét oldalon jelent meg, mit lehet tudni a lap jövőbeni terveiről?*

- Azt szeretnénk, ha folyamatosan tudnánk fejlődni, és az idő előrehaladtával fel tudnánk menni tizenhat, majd később húsz oldalra. Nyitottak vagyunk a változásra, ha olyan ötletekkel, javaslatokkal keresnek meg minket, ami álláspontunk szerint a közösség érdekeit szolgálja, akkor azokat beépítjük. Tervezzük egy rejtvényoldal elindítását, de apróhirdetéseknél és céges hirdetéseknek is teret adunk, ha lesz rá igény. Az érdeklődésnek megfelelően alakítjuk a lapot, rugalmasan kezeljük ezt a kérdést. Egy biztos, a Megyehatárt mindenképpen ingyenes lapnak őrizzük meg, ahhoz azonban, hogy fejlődni tudjunk, szükség van támogatók és hirdetőik segítségére. A távoli jövőt még nem látjuk, de a cél az, hogy a Megyehatár megmaradjon függetlennek, sohasem lesz az önkormányzat lapja.

- *Kiknek készült a lap és mi a Megyehatár alapvető filozófiája?*

- A lap mindenki számára ingyenesen elérhető lesz, Heves 4. számú egyéni választókerületének valamennyi családjához